


P R O T O K O L L

der 1. Quartalsversammlung vom 6. März 2023

im Restaurant Muggenbühl Zürich


Der Präsident Beat Lustenberger eröffnet die Versammlung pünktlich um 20.00 Uhr und heisst im Namen des neu gewählten Vorstands (leider fehlt Ivan, welcher seine Ferien infolge beruflicher Gründe früher planen musste) alle anwesenden Mitglieder herzlich willkommen. Lilo wird die Führung des Protokolls nochmals übernehmen. 


Traktandenliste

1.  Appell
2.  Protokoll
3.  Mutationen
4.  Kasse
5.  Mitteilungen
6.  Sportliches/Veranstaltungen
7.  Varia


1.   Appell

Anwesend:	15 Mitglieder (inkl. Vorstand)


Vorstand:	Beat Lustenberger, Präsident
	Max Grazzi, Vizepräsident
	Remo Rüegger, Vereinsobmann
	Dino Prosdocimi, Redaktion
	

Entschuldigt:	Marcel Gysin
	Ivan Prosdocimi neugewählter Aktuar
	


2.   Protokoll der 121. ordentlichen Generalversammlung vom 28. Januar 2023 

Zum Protokoll der 121. ordentlichen Generalversammlung vom 28. Januar 2023, welches zur Einsicht aufliegt, gibt es keine Einwände und Anmerkungen. Es wird durch Handerheben einstimmig genehmigt und mit Applaus verdankt.


3.   Mutationen

Eintritte:	Keine

Austritte:	Keine


4.   Kasse

Beat übergibt das Wort dem Vizepräsidenten Max Grazzi, welcher die Vertretung des Kassiers Marcel Gysin, welcher sich kurzfristig entschuldigt hat, übernimmt. Max erläutert kurz den durchgesehenen Abschluss per 3. März 2023. Das Vereinsvermögen beträgt zurzeit 
Fr. 21'082.14 (per 31.12.2022 Fr. 27'856.--). Der Verlust von Fr. 6'774.15 betrifft die Ausgaben für die Generalversammlung sowie das Vorstandsessen vom 24. Februar 2023. Vereinsvermögen von ca. Fr. 27'000.— wäre das Ziel bis Ende Jahr. Der momentane Verlust ist also noch nicht relevant. Es fehlen auch noch die Spenden von ca. Fr. 3’000.--. Sollten diesbezüglich noch Fragen sein, gibt Max gerne Auskunft. Keine weiteren Fragen.

Die Versammlung genehmigt die Rechnung durch Handerheben und verdankt die Ausführungen von Max mit einem grossen Applaus.
   

5.  Mitteilungen

Vielen Dank an Dino Prosdocimi für das Heft mit den interessanten Berichten, welche für Abwechslung beim Lesen sorgen.

Es wurde entschieden, dass infolge mangelnder Nachfrage keine speziellen Veteranenausflüge mehr angeboten werden. Man kann sich an den jeweiligen Höcks treffen. Sollte sich wieder ein Obmann finden, könnte es wieder ins Programm aufgenommen werden.

Die Radsport-Weltmeisterschaften inkl. Paracycling werden vom 21. bis 29. September 2024 in Zürich stattfinden. Paracycling gehört auch zu Swiss Cycling. Es wird versucht, euch so gut wie möglich zu informieren, möglichst auch was vorab läuft. Selbstverständlich wird der Verein seine Hilfe anbieten. Es werden 50 Rennen in 9 Tagen stattfinden. Es werden Paraathletinnen und Paraathleten, Elitefahrerinnen und Elitefahrer sowie Juniorinnen und Junioren um die verschiedenen Weltmeistertitel kämpfen. Voraussichtliche Strecke Kunsthaus, Zürichberg, Zumikon, Küsnacht, Zollikon etc. Die genaue Strecke wird 6 Monate vorher bekannt sein. Es liegen viele Einsprachen vor, da sehr viele Sperrungen zur Sicherung der Teilnehmer nötig sind. Die Zufahrten zu den Spitälern müssen gewährleistet sein. Es muss ein Kompromiss gefunden werden. Zürich hat die WM bekommen und muss diese nun auch durchführen. Die Auswirkungen auf den Verkehr werden enorm sein. Im Organisationskomitee sitzen u.a. Philipp Leutenegger und Frau Mauch.

Leider sind die Velorennen praktisch aus den Medien verschwunden.  


6.   Sportliches/Veranstaltungen

Neue Veranstaltungen gemäss Programmheft. Jassen ist mangels Nachfrage gestrichen. Das Turnen findet bis zu Ostern statt, jeweils um 19.00 Uhr Turnhalle Buchleren.

Die Rennen auf der Offenen Rennbahn in Oerlikon beginnen am 2. Mai. Leider gibt es noch kein Programm.

Die Tour de Suisse findet vom 11. bis 20. Juni 2023 statt. Sonntag mit Start und Ziel in Einsiedeln. Einsiedeln freut sich bereits auf diesen Anlass. Es werden viele Besucher erwartet.

Der GP-Osterhase wird am 8. April und das Rennen in Ehrendingen am 6. Juni durchgeführt.

Alle Veranstaltungen sind im Programmheft und auf der Homepage ersichtlich.



Es liegen keine Resultate von Clubmitgliedern vor.


7. Varia 

Die Abklärungen betr. Mitgliedschaft im Swiss Cycling sind noch im Gange. Beat wird zu einem späteren Zeitpunkt informieren. Keine weiteren Fragen zum Vereinsjahr.


Die Vereinskasse kann Fr. 88.20 verbuchen. Herzlichen Dank an die Spender!

Nachdem sich niemand mehr zu Wort meldet, schliesst der Präsident die Versammlung um 20.40 Uhr.

Protokoll (in Vertretung von Ivan Prosdocimi) 
Lilo Bigler
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